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ПРОБЛЕМИ ВЗАЄМОДІЇ СУЧАСНОГО 

МИСТЕЦТВА ТА ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Волченко Денис Олександрович, 

Викладач, 

Київський столичний університет 

імені Бориса Грінченка 

 

Вступ. У сучасному світі технології стають неодмінною складовою 

творчого процесу у багатьох галузях мистецтва. Вони надають нові можливості 

для художників, дизайнерів та інших творчих професіоналів, дозволяючи їм 

експериментувати та реалізовувати свої ідеї за допомогою цифрових 

інструментів. Проте, перехід до використання цифрових технологій може 

вплинути на значення традиційних мистецьких навичок та рукоділля. Замість 

ручної роботи та унікальних виробів, які передаються від покоління до 

покоління, мистецтво може стати більш цифровим і менш особистим. Це може 

призвести до втрати унікальності та специфічного характеру традиційних 

мистецьких виробів.  

Таким чином, використання технологій у мистецтві має свої переваги, але 

водночас постає потреба у збереженні та відродженні цінності традиційних 

мистецьких навичок та рукоділля. Це вимагає уваги до балансу між сучасністю 

та збереженням культурної спадщини, а також визнання унікального значення 

ручної праці в мистецтві. 

Матеріали та методи. З урахуванням міждисциплінарного характеру 

зазначеної проблеми найрезультативнішими методами для досягнення 

сформульованої мети є компаративний, кроскультурний, комплексний, 

хронологічний методи, що дозволяють глибше осягнути запропонований 

матеріал. 
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Мета роботи – актуалізувати питання співіснування цифрового формату 

мистецтва та класичного підходу до створення арт-об’єкту.  

Результати та обговорення. З поширенням цифрових технологій у 

мистецтві виникають нові виклики, пов'язані з визначенням оригінальності та 

авторства творів. Цифрові засоби надають можливість легкої реплікації та 

модифікації мистецьких творів, що ускладнює процес визначення, хто є 

справжнім автором. Один і той самий твір може бути легко скопійований, 

відредагований та розповсюджений у мережі інтернет, що ускладнює 

визначення, де починається авторство, а де закінчується копіювання. Це може 

призвести до спірних ситуацій та конфліктів щодо власності та визнання 

авторства мистецьких творів. Також, цифрові технології дозволяють 

створювати нові форми мистецтва, такі як цифрове мистецтво, віртуальна 

реальність та інтерактивні інсталяції. У таких випадках, важливо розуміти, 

яким чином авторство та оригінальність визначаються в контексті цифрових 

мистецьких творів. Отже, з поширенням цифрових технологій виникає 

необхідність в розробці нових методів визначення авторства та захисту 

інтелектуальної власності в мистецькому світі. Це може включати в себе 

розробку цифрових підписів, систем відстеження авторства та механізмів 

захисту прав на твори. 

Масове застосування технологій у поширенні мистецтва може 

спричинити загрозу стандартизації та втрати індивідуальності в творчому 

вираженні. Технології роблять процес створення та розповсюдження мистецтва 

більш доступним та швидшим, що може призвести до того, що багато творів 

стають схожими між собою та втрачають унікальність та індивідуальний 

характер. Комерційні інтереси можуть змушувати художників і творчих 

професіоналів пристосовувати своє мистецтво до вимог ринку, що може 

вплинути на художні цінності та віддалити їх від самого процесу творчості. У 

пошуку прибутку та успіху, художники можуть відмовлятися від своєї 

автентичності та експериментування на користь стандартизованих та 

комерційно вигідних творів. Таким чином, існує реальна загроза, що масове 
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застосування технологій у мистецтві може призвести до зменшення 

різноманітності та оригінальності творчого виразу, а також втрати незалежності 

та автентичності художнього процесу. Збереження індивідуальності та 

художніх цінностей у світі, де комерціалізація мистецтва стає все більш 

присутньою, вимагає уваги та пошуку нових шляхів збереження та підтримки 

незалежної творчості. 

Введення нових технологій у мистецтво відкриває безліч нових 

можливостей для творчості та самовираження. Ці технології дозволяють 

художникам та культурним діячам експериментувати з новими формами, 

відкриваючи двері до віртуальних світів, інтерактивних інсталяцій, а також 

цифрового мистецтва. Проте разом із новими можливостями виникають і нові 

естетичні та етичні питання, що стосуються використання та впливу цих 

технологій на суспільство. Наприклад, якість мистецького вираження може 

бути спрощена або втрачена у зв'язку з великою кількістю цифрових ефектів та 

фільтрів, які надаються цифровими програмами. Поміж етичними питаннями 

можуть бути питання конфіденційності та безпеки даних у випадку 

використання інтерактивних технологій, а також питання щодо використання 

штучного інтелекту у творчому процесі. Тому, важливо проводити обговорення 

та встановлювати стандарти щодо використання нових технологій у мистецтві, 

зберігаючи баланс між творчістю та естетикою, і водночас беручи до уваги 

етичні та соціальні аспекти їхнього впливу на суспільство. 

Використання технологій у мистецтві породжує низку етичних питань, 

які стосуються різних аспектів, таких як приватність, безпека даних та вплив на 

глядачів. Використання технологій у мистецтві може потенційно порушити 

приватність людей, особливо у випадках, коли використовуються фотографії 

або відео глядачів без їхньої згоди. Наприклад, інтерактивні інсталяції або 

мистецькі виставки можуть записувати або використовувати дані про глядачів, 

що може порушувати їхню особисту сферу.  

Висновки. У зв'язку з використанням цифрових технологій, збираються 

та обробляються великі обсяги даних. Це створює питання щодо безпеки цих 
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даних. Художники та організатори подій повинні бути обережні при зборі та 

зберіганні персональної інформації про своїх глядачів, а також застосовувати 

відповідні заходи забезпечення безпеки даних.  

Технології у мистецтві можуть мати значний вплив на емоційний та 

психологічний стан глядачів. Наприклад, використання віртуальної реальності 

або інших інноваційних технологій може викликати сильні емоційні реакції, 

або навіть впливати на ментальне здоров'я деяких осіб. Тому важливо 

враховувати етичні аспекти впливу технологій на глядачів та забезпечити, щоб 

мистецтво не завдало шкоди їхньому благополуччю. У зв'язку з цими етичними 

питаннями, художники, організатори виставок та інші учасники мистецької 

спільноти повинні бути уважними та відповідальними у використанні 

технологій у мистецтві, дотримуючись принципів етики та забезпечуючи захист 

прав та інтересів глядачів. 

  


